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Keskeisten harmaan talouden ja talousrikostorjunnan viranomaisten resurssiseurannan 
kehittämisen työryhmä 
 

Aika   5.11.2021, KLO 10.32-11.24 
Paikka   Kokous etäyhteyksin -Teams 

 
Läsnä   Juha Tuovinen puheenjohtaja  

   Ville-Pekka Holopainen 
   Sini Hurmerinta 
   Janne Marttinen  
   Kirsi Pettersson  
   Riina Tammenkoski 
   Tarja Valsi 
     
   
1. Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja avasi kokouksen ja toivotti kaikki tervetulleiksi.  

 
2. Esityslistan hyväksyminen 

Esityslista hyväksyttiin 

 

3. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 

Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin 

 

4. Resurssiseurantamallin käsittelyä 
    
   - Yleinen näkymä edellisen kokouksen muutosehdotusten perusteella 
 
   Puheenjohtaja esitteli tehdyt muutokset etusivun näkymään. Etusivulta 
   poistettiin kokonaan yksi rivi, jonka tiedot olivat hieman hankalia osalle  
   viranomaisia ja osaltaan sekoitti samalla tietojen antamista. Periaatteessa samat 
   tiedot olisivat tulleet kahteen taulukon sarakkeeseen. 
   Taulukon pylväisiin on lisätty myös numerot, jotta informaatio olisi  
   informatiivisempaa ja täsmällisempää. Htv-seurannan osalta alle 2 vuoden 
   kokemuksen omaavat näyttäisivät sekoittavan pylväistä saatavaa tietoa. 
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   Käytiin keskustelua ja todettiin, että alle 2 vuotta kokemusta omaavien tietoja ei 
   kannata laittaa päänäkymään. Ne organisaatiot, jotka haluavat tiedot esille, 
   sijoittavat ne porautumistietoihin. 
 
   - ulosoton tiedot päänäkymään 
 
   Power Bi muuttaa jonkin verran näkymää, joten voi olla, että ulosotto mahtuisi 
   samalle tasolle kuin muutkin viranomaiset. Ulosotolla ei työn luonteen puolesta 
   luonnollisesti ole aivan samoja tietoja toimittaa kuin muilla. 
    
   Keskusteltiin myös mahdollisuudesta seurata haltuun saatuja vakuustakavarikon ja 
   verotakavarikon omaisuutta koko viranomaisketjun lävitse. Tällaisen seurannan 
   järjestäminen edellyttäisi jonkin verran varmaan muutoksia nykyiseen  
   tilastointitapoihin yms.  
    
   Todettiin, että rahan seuraaminen varmasti kiinnostaisi päättäjiä. Selvittelytyötä 
   varmasti kannattaa hieman tehdä. Nykyiseen työryhmätyöhön tuskin ehtii mukaan. 
 
 
   - otsikointi 
 
   Käsiteltiin kaikki otsikot. Henkilötyövuodet ok, Työkokemus alle 2 vuotta -pois. 
   Reaaliaikainen valvonta edellyttää termin avaamista. Lähtevät (rikosilmoitukset) 
   Yläotsikko - Resurssiseuranta / Resurssiseuratantyökalu. 
 
    
   - porautuminen eri tietoihin (tarvittavat tiedot) 
 
   Keskusteltiin porautumisvaihtoehdoista. Tulisiko lopullisessa versiossa olla 
   mahdollista porautua eri sarakkeista tietoihin kyseisiin tietoihin syvemmälle vai 
   riittääkö porautuminen yhden viranomaisen kohdalta tämän tietoihin. 
    
   Keskusteltiin asiasta. Sini toi esille, ettei ole aivan varma Power Bi:n teknisistä 
   mahdollisuuksista. Päädyttiin ratkaisuun, jossa yhden viranviranomaisen kaikkiin 
   tietoihin poraudutaan vain yhdestä kohtaa.    
 
    
5. Muut asiat 
   Seuraava kokous 15.11.2021 klo 14.00 - 15.00 / Polycom 
      
 
6. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen 11.34 

 

Puheenjohtaja  Juha Tuovinen 

 

 

Jakelu   Keskeisten harmaan talouden ja talousrikostorjunnan viranomaisten  
   resurssiseurannan kehittämisen työryhmän jäsenet ja varajäsenet 


